

# 市委组织部为组工干部补精神之“钙”

本报讯 日前，市委组织部组织机关干部赴淮安参观周恩来纪念馆和故居，缅怀伟人丰功伟绩，引导组工干部以先辈先进为镜子，进一步坚定理想信念，加强党性修养，立足本职奉献。这是市委组织部注重丰富学习内容、创新教育形式，通过学习为组工干部补精神之“钙”、筑思想之“魂”的一个缩影。

全市党的群众路线教育实践活动开展后，市委组织部在学习教育、听取意见环节中，建立以个人自学为主、多形式学习为辅的学习教育模式，为部机关每名干部发放《论群众路线——重要论述摘编》等规定书目，及时印发习近平总书记等中央领导同志最新讲话精神材料供组工干部自学。为提升自学效果，部机关建立督学制度，每周集中检查一次组工干部学习笔记，由分管部领导给定评语并签字，倒逼组工干部时刻绷紧自学的弦。在此基础上，部机关领导还为部机关干部上题为“带头改进作风，建设模范部门”的专题党课，引导组工干部带头改进作风，争做政治坚定、

对党忠诚，坚持原则、公道正派，勤奋学习、学以致用，争当优秀、创造一流，严于律己、清正廉洁的组工干部，切实打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

针对组工干部作风建设实际，市委组织部组织组工干部学习“全国优秀组工干部”涂红刚先进事迹，在部机关开展“进组织部为什么、干什么、比什么”的大讨论活动，通过举办专题研讨会，帮助大家进一步端正工作态度，摆正工作位置，引导组工干部树立正确的群众观、名誉观和利益观，以饱满的政治热情投入到组织工作改革创新中。

陈军 周雷森

## 驿都花苑小区问题窨井盖更换安装到位

本报讯 14日，本报二版《驿都花苑小区居民盼有人来解难题》一文，报道了驿都花苑小区内路面上损坏或缺失的窨井盖有近10处，给过往行人带来安全隐患。昨日，热心市民徐先生再次致电本报热线，称途经该地时，发现缺失的窨井盖已安装到位。

接到徐先生的电话后，记者前往驿都花苑小区，发现缺失的窨井盖确实已安装到位，破损的窨井盖也已经被换掉。“换了好几天了，我们也不晓得是哪里的人来换的。”附近居民何大妈告诉记者，之前还担心这一问题能不能及时得到处理。现在有关部门把缺失的窨井盖装好了，破损的窨井盖也换了，夜间行人经过这里时安全多了。

“看到报纸后，几家单位给我们打电话了解情况。”南海社区党总支书记俞晓惠告诉记者，报道出来的当天，市水利局相关领导就迅速安排掏污队工作人员到现场排查，并及时定制了窨井盖，目前所有问题窨井盖已全部更换到位，缺失的窨井盖也已安装好，居民们非常满意。

关于巷内没有路灯、下水道经常堵塞等问题，市建设局工作人员表示，由于这里是2004年建的小区，目前不在后街后巷的改造范围，但他们已将该小区的问题向上汇报，争取早日得到彻底解决。 晓晖



## 信息短波

◆近日，扬州市广陵区卫生局一行21人来邕考察交流中医药工作，并对我市中医药网络建设、中医特色专科建设和中医药文化建设给予高度评价，认为我市中医院充分发挥了中医三级医疗保健网“龙头”作用。 葛余兆 薛勇 夏慧

◆今年4月15日至21日是第20届全国肿瘤防治宣传周。近日，三垛中心卫生院组织开展了一场防癌主题宣传活动，通过设立咨询台、制作战牌、悬挂横幅、发放宣传材料等形式，向群众介绍肿瘤防治知识，提高公众对癌症的科学认知度。 薛勇 张兆林 夏慧

## 百姓小问题 做出民生大文章

(上接一版) 最终确定108户结对帮扶对象，由全体中层以上干部及工作人员结对帮扶，做到“三送三助”，即：送政策，宣传党和政府的富民政策及有关法规，引导困难家庭坚定战胜困难、走出困境的信心和决心；送信息，提供就业信息，多渠道帮助帮扶对象拓宽就业门路；送温暖，协调有关部门提供经济援助或实物救助，确保困难家庭基本生活有着落。助智，帮助帮扶对象多途径、多渠道发展家庭副业，拓宽收入渠道；助医，借助政策和通过捐助等方式，减轻患重大疾病帮扶对象的就医负担；助学，通过资助学杂费、捐款、捐物等方式，确保帮扶对象子女不因贫困失学。

殷朝刚 王树春 杨璐



四月的高邮春意盎然，我市城乡许多学校组织学生游览景点以及城市建设的成果，让他们感受邕城近年来发生的翻天覆地的变化。

图为赞化学校部分师生参观运河风光带的场景。

王林山 摄

## 降雨仍将时断时续

(上接一版) 最低气温12℃左右；24日，多云转阴，最高气温23℃左右，最低气温17℃左右。25日，北方一股冷空气南下，受其影响，阴雨天气将再次光临。25日，阴有阵雨或雷雨，最高气温21℃左右，最低气温16℃左右；26日，阵雨渐止转阴到多云，最高气温22℃左右，最低气温14℃左右。预计27日起，天气开始逐步转好。

气象专家提醒，20日是春天最后一个节气“谷雨”，这也意味着寒潮天气基本结束，气温回升，但近期春雨淅沥，天气阴沉，特别是早晚，体感依然会湿冷，广大市民还需适时添加衣物，以防感冒。

熊伟 晓莉

## 界首新闻宣传敲响鼓

本报讯 17日，界首镇党委组织调查研究组、信息报送组和对外宣传组全体成员以及基层信息员，就提高宣传报道的数量和质量，提出了快速行动、多方联动、活泼生动的新要求，并出台了相关激励措施，以进一步彰显千年古镇的新魅力和软实力。

界首镇党委要求全体宣传人员勤于动笔、乐于思考、善于总结，希望三个宣传工作组强化组织领导、协同配合、督查考核，多出一些探索新理念、弘扬新风尚、塑造新典型、歌颂新业绩的精品力作，为全镇快速崛起注入强大的正能量。 毛群英

## 开发区总工会在打造“千亿级园区”中彰显作为

本报讯 面对高邮经济开发区发展的新形势，近年来，开发区总工会坚持“围绕中心、服务大局、有所作为”的工作方针，用心用情主动作为，充分发挥广大职工的主力军作用，有效维护广大职工的合法权益，在打造“千亿级园区”中彰显了工会作为，取得了显著成绩。

想职工之所想，急职工之所急，把工会工作做到职工心坎上，基层工会组建是基础和前提。近年来，开发区总工会紧紧围绕“两个普遍”要求，全力开展“广普查、深组建、全覆盖”，通过“工会组建突击月”“党建带工建百日推”“工会建设提高年”等形式推进工会组建改造。目前已组建基层工会457家，其中建立独立工会近200家，联合工会10家，工会建会率达96%，发展工会会员4.1万人，入会率达97%，实现了工会组织全覆盖。

服务经济社会发展大局，既是工会组织的根本任务，也是广大职工的根本利益所在。近年来，开发区总工会每年都组织全区职工参加各种职业技能大赛和重点企业职工竞赛。同时，积极主动承办扬州市、高邮市举办的车工、电焊工等工种技能比赛，有近百名职工晋升为技师。此外，组织企业工会开展合理化建议活动，每年被采纳的建议100多条，创效益达百万元以上，较好地发挥了工会服务企业发展的职能作用。

胡勇民 周雷森



高邮中医院放射科、B超室因工作需要急聘医学影像诊断学执业医师若干名，医学影像技术专业技师1名，有工作经验者待遇从优，年龄40周岁以下，中级以上职称年龄适当放宽，联系电话：13390609911

# 店铺招租

编号	房屋坐落	房屋结构	楼层	房屋用途	建筑面积(平方米)
1	府前街175号1-2房	砖混	一	营业	77
2	府前街159-1号	砖混	一	营业	42.12
3	人民路由东向西9号	砖混	一	营业	15
4	海潮东路45-7号	砖混	二	营业	90
5	海潮东路45-5号	砖混	二	营业	90

联系人:郭女士 0514-84650979 84649048 截止时间:2014年4月22日